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ATA DA 106.a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE SAO VICENTE. 

• IPRESV  Instituto de Previdencia dos 
• Servidores Municipais de Sao Vicente 

Aos trinta (30) dias do mes de setembro (09) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), as dez 

horas (10:00), na sala de reunioes do Instituto de Previdencia dos Servidores Municipais de 

Sao Vicente na Rua Jose Gonpalves da Mota Junior 14 - Vila Valenpa - Sao Vicente/SP, 

reuniram-se as membros do Conselho Fiscal, para, nos termos da legislapao vigente, e 

conforme convocapao, deliberar sabre os seguintes assuntos: 1 -Apreciar e votar os Balancetes 

referentes aos meses de marpo e abril de 2025. 2 - Politica de Investimentos; 3 - Assuntos 

Gerais. Feita a chamada, verificou-se a presenpa dos Srs. Thiago Alves de Lima Rodrigues - 

presidente, Paolo Brigido da Fonseca, Roberto Ciccarelli Filho, Gabriel Scuzziato Dubiela, 

Antonio Carlos Pereira Arcanjo, Roberta Leopoldo Ferreira Furlan, Thatiana Teixeira, e 

convidado pelo Presidente Thiago o Sr. Rubens Romao Fagundes — Coordenador Geral. Aberto 

os trabalhos o presidente saudou os participantes. Ato continuo passou-se entao a verificapao 

necessaria dos documentos contabeis referente ao periodo em analise. Iniciada a analise do 

balancete do quarto bimestre do exercicio de 2025. Foram apresentados para analise e 

devidamente analisados relativos ao quarto bimestre, os seguintes documentos: Balancete 

analitico da receita orpamentaria; Balancete analitico da receita extraorpamentaria; Balancete 

analitico da despesa orpamentaria; Balancete analitico da despesa extraorpamentaria; e 

Balanpo financeiro. A Conselheira Roberta solicitou explicapoes sabre o valor negativo em 

depositos nao identificados. A contadora Maria explicou que neste bimestre as valores 

recebidos anteriormente de um servidor cedido que vieram sem identificapao e apos a devida 

y identificapao foi atualizado para a conta correta. Apos as devidas analises a esclarecidas as 

devidas, diante da documentapao apresentada a do resultado verificado no periodo em exame, 

esse Conselho Fiscal, par decisao de todos as Conselheiros presentes, da parecer favoravel 
a 

aprovapao das contas relativas ao quarto bimestre de 2025, devendo ser transcrito o respectivo 

documento a encaminhado ao Conselho de Administrapao para deliberapao. Com a palavra o 

Conselheiro Paolo, Coordenador de Investimentos, informou que as resultados vem sendo 

positivos, corn expectativa de bons resultados para o proximo bimestre. Foi aplicado em fundos 

de apoes com a expectativa de alta da bolsa em razao da esperada redupao de juros esperada 

para o fim deste ano ou inicio do ano que vem. A decisao tambem foi motivada pela 

diversificapao da carteira em virtude de os fundos aplicados terem metodologias diferentes dos 

que se possuia. Foi feito aplicapao em fundos de apoes ja existentes na carteira que vem 
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atingindo a resultados acima da meta. Novos titulos publicos foram adquiridos. O valor aplicado 

veio de cupons de titulo publico. Em que pese o relatorio apresentar na area de observagoes 

que tres fundos do Sicoob nao estao aderentes a Resolugao 4.963/21. Explicou-se que par nao 

haver mengao expressa na resolugao, o sistema automaticamente inclui na area de 

observagoes. Par se tratar de investimento similar o CDB, mas emitido par cooperativas, 

considera-se coma aderente a Resolugao. Em seguida foi feita a leitura dos Relatorios Mensais 

de Investimentos, que foram enviados aos Conselheiros ao longo do periodo. O Conselho 

constatou que as aplicagoes estao aderentes a Politica de Investimentos e a Resolugao 

4.963/21. Os relatorios foram devidamente analisados a aprovados sem ressalvas. Seguindo 

ao exame dos beneficios concedidos no periodo, a saber: 48 aposentadorias; 3 pensoes; e 14 

exclusoes no bimestre em analise. Foi apresentado as fontes de financiamento dos programas 

governamentais do PPA 2026 a 2029. Apresentado algumas metas para o Planejamento 

Estrategico: digitalizagao de todos os processos a implantagao de processo eletronico; 

implantagao das novas de exigencias para descontos em folha em conformidade corn 

Resolugao publicada recentemente, em atendimento a recomendagao do TCESP. O Presidente 

apresentou agradecimento ao Instituto e a Empire Capital que ofereceu curso sabre finangas 

no municipio. O Presidente solicitou ao Secretario que procedesse a leitura da ata, o que foi 

feito e como todos concordaram, foi aprovada. Nada mais havendo a tratar, eu Gabriel 

Scuzziato Dubiela lavro r e rte ata que vai assinada por mim, pelo Presidente Thiago Alves 

de Lima Rodrigues e e os de ais Conselheiros presentes. 

Paolo Brigido d- ors - a - Membro 

erto Ciccarelli Filho - Membro 

briel Tzziato Dubiela - Secretario 

Antonio Carlos rei : Arcanjo - Membro 

C. 

Roberta Leopoldo Ferreira Furlan - Membro 

Thatiana Teixeira - Membro 

Thiago Alves de Lima Rodrigues Presidente 
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